



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/3080.**

Benyújtás dátuma: **2023-02-28 13:07**

Parlex azonosító: **1HYE4BPY0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Arató Gergely (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Miért nem újítják fel a Kertvárosi Általános Iskolát?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Az alábbi problémával Kovács Róbert képviselő úr fordult hozzám, így az ő nevében is kérem az Ön segítségét.

Kőbányán a Kertvárosi Általános Iskola tetőszerkezete több helyen sérült, durván beázik. A teljes emeleti részen 8-10 helyen a belső falak, gipszkarton-burkolatok rohadnak. Az udvarról is látszanak a leszakadt zsindelydarabok. A szarufák épületen kívüli részei korhadtak, a több évtizedes festés lepergett, már nem véd az időjárástól, van olyan szarufa, amelyik gyakorlatilag teljesen elporladt az ereszcsonna alatt. Ezek az állapotok, a vizesedő, rothadó, penészes falak ráadásul egészségügyi kérdéseket is felvetnek.

Az ott élők keresték a fenntartó Kelet-Pesti Tankerületi Központot, ők azonban a problémák megoldása elől pénzhiányra hivatkozva elzárkóznak.

Tudjuk, hogy gazdasági válság van, vannak azonban olyan kiadások, amelyeket nem lehet elhalasztani, amelyek megvalósítása érdekében más kiadásokról kell lemondani. A fent vázolt helyzet az említett iskolába járó gyerekek egészségét és testi épségét veszélyezteti, ezért a felújítás elkerülhetetlen és halaszthatatlan.

A fentiek tükrében kérdezem miniszter urat:

- Miért nem élvez prioritást egy egészséget és testi épséget veszélyeztető helyzet egy iskolában?
- Milyen intézkedésekre van szükség ahhoz, hogy a Tankerület szükségesnek találja a felújítás azonnali megkezdését?

Kérem Miniszter Urat, jogkörében eljárva tegye lehetővé, hogy a kőbányai Kertvárosi Általános Iskola felújítási munkálatai még azelőtt elkezdődjenek, hogy bárkinek, tanulónak, tanárnak vagy segítő személyzetnek baja esne.

Várom mielőbbi, megtisztelő válaszát,
tisztelettel:

Arató Gergely

Demokratikus Koalíció